

Biografija

dr med sci Karasalihović Zinaida, patolog

Zavod za patologiju

Poliklinika za laboratorijsku dijagnostiku

JZU Univerzitetski klinički centar Tuzla

BIOGRAFSKI PODACI

Sažetak kvalifikacija

Specijalista patološke anatomije; doktor medicinskih nauka; naučno-nastavno zvanje: docent; šef Odjeljenja za patologiju Poliklinike za laboratorijsku dijagnostiku JZU UKC Tuzla.

Osnovni biografski podaci, radno iskustvo i edukacija

Rođena 02.06.1962. godine u Živinicama. Osnovnu školu i gimnaziju završila u Tuzli. 1990. godine završila Medicinski fakultet u Tuzli. Od aprila 1990. godine kao ljekar opšte prakse u Domu zdravlja u Olovu.

1995. godine započela specijalizaciju iz patologije na Zavodu za patologiju Univerzitetskog kliničkog centra u Tuzli. Specijalistički ispit položila u junu 2000. godine i stekla zvanje specijaliste patologa. Od aprila 1996. godine do kraja školske 2000. godine bila izabrana i angažovana kao asistent pripravnik na predmetu Patološka anatomija na Medicinskom fakultetu u Tuzli, a od 2000. godine do maja 2014. kao spoljni saradnik u izvođenju praktične nastave u svojstvu asistenta. U maju 2014. izabrana u naučno-nastavno zvanje docenta za nastavni predmet Patologija na Medicinskom fakultetu u Tuzli. U 2014/15 školskoj godini imenovana za odgovornog nastavnika na predmetu Ćelijska kultura i tipizacija tkiva (ZS MLD) i predmetu Citodijagnostika (ZS MLD). Angažovana i u izvođenju nastave-predavanja na nastavnim predmetima: Onkologija (ZS S), Standardizacija i kontrola kvaliteta u laboratorijskoj medicini, Organizacija i automatizacija laboratorijske medicine i klinička laboratorijska dijagnostika, Patologija (Medicinski fakultet) i Patologija (ZS), kao i u izvođenju vježbi na nastavnom predmetu Patologija (Medicinski fakultet). Od 2017. angažovana na Medicinskom fakultetu i Fakultetu zdravstvenih nauka na Evropskom univerzitetu "Kallos" u Tuzli.

U školskoj 1997/98. godini upisala postdiplomski studij na Medicinskom fakultetu u Tuzli.

U okviru specijalističkog staža 1998. godine boravila tri mjeseca u Buffalo, Sjedinjene Američke Države (SAD) na edukaciji iz oblasti pedijatrijske patologije. 1999. godine boravila četiri mjeseca na Institutu za patologiju Medicinskog fakulteta Univerziteta u Ljubljani gdje

je pod mentorstvom akademika profesora Dušana Ferluge, educirana iz oblasti bubrežne patologije i transplantacije. Neneoplastična oboljenja bubrega, sa poentom na oboljenjima glomerula, i njihova dijagnostika predstavljaju posebnu oblast interesovanja, te je i tokom 2001. godine boravila dva mjeseca na Institutu za patologiju Univerziteta u Bernu, Švicarska, gdje je pored klasične patomorfološke dijagnostike oboljenja bubrega educirana i za elektronsku mikroskopiju. Doedukaciju iz ove oblasti, uz saradnju sa profesorom Hansom Regelle-om, upotpunila je kraćim boravkom i u Beču, 2004. godine, na Institutu za patologiju Medicinskog Univerziteta.

U toku studija, na studentskim kongresima studenata medicine i stomatologije Jugoslavije izlagala tri rada. Učestvovala kao predavač na Ljetnom Univerzitetu u Tuzli, Školi transplantacije, Pedijatrijskoj školi i Kongresu nefrologa Bosne i Hercegovine. Kao mentor učestvovala u izradi dva rada sa studentima medicinskog fakulteta, koji su prihvaćeni, izlagani i nagrađeni na studentskim kongresima u Španiji i Njemačkoj. Aktivno je učestvovala u edukaciji mlađih kolega kao mentor u toku specijalizantskog staža.pomažući im u savladavanju praktičnih znanja i korištenju stručne literature, uz redovne provjere znanja.

24. marta 2007.godine odbranila magistarski rad pod naslovom „Imunohistohemijska analiza imunoloških lezija u glomerulonefritisima”, a doktorsku disertaciju pod nazivom „Kapilarni C4d depoziti bubrežnog transplantata kao specifični marker u hroničnom odbacivanju” odbranila sam 2013.

Predstavnik Bosne i Hercegovine u „Nephropathology working group“ u Evropskom udruženju patologa (ESP).

U aprilu 2014. godine dobila zvanje primarijusa.

Priznanja

Kao član tima za transplantaciju Univerzitetskog kliničkog centra dobitnik Zlatne plakete grada Tuzle za 2001. godinu.